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Wzér Cauchiego, szereg Laurent’a i calki zespolone

Javier de Lucas

Zadanie 1. Obliczy¢ nastepujace calki korzystajac z wzoru Cauchiego
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po konturze C' zorientowanym dodatnio zawierajacym w swym wnetrzu punkt —2 i catki
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po okregu |z| = 2 przeciwnie do ruchu wskazowek zegara.

Zadanie 2. Obliczy¢ catke

Zadanie 3. Obliczy¢ czes¢ osobliwg szeregu Laurenta w okt punktu zg € C dla obszaru
r < |z — 29| < R dla nastepujacych funkeji
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Sprawdz zbieznosé¢ szeregdéw w podanych pierscieniach.
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Zadanie 4. Znalezé rozwiniecia Laurenta dla funkcji f(z) = 2%e!/* wokot zera dla
pierscieniu r < |z| < R podajac najwiekszy R i najmniejszy r mozliwe.
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Zadanie 5. Znalez¢ rozwiniecia Laurenta dla funkcji f(z) = 1/(23(2% + 1)) wokot zera
dla pierscieniu r < |z| < R podajac najwiekszy R i najmniejszy r mozliwe.

Zadanie 6. Znalez¢ rozwiniecia Laurenta dla funkcji f(z) = log(z 4+ 1) wokét zera dla
pierscieniu r < |z| < R podajac najwiekszy R i najmniejszy r mozliwe.



